



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS**  
**Coordenadoria Central de Bolsas**

**EDITAL 002/2013/CCB – BOLSA PRÓ-LICENCIATURA – RETIFICAÇÃO DE CRONOGRAMA**

**Retificação n. 01 do Cronograma do Edital 002/2013/CCB – Bolsa Pró-Licenciatura**

A Universidade Estadual de Goiás, por meio da Coordenadoria Central de Bolsas, retifica o Cronograma do Edital da Bolsa Pró-Licenciatura, conforme abaixo:

- Onde se lê:

“ 3 - DO CRONOGRAMA

<b>CRONOGRAMA</b>		
<b>Data</b>	<b>Atividade</b>	<b>Local</b>
05/04 – 12/02/2013	Publicação do Edital do Processo de Bolsa Pró-Licenciatura	Via internet, no sítio eletrônico da UEG ( <a href="http://www.ueg.br">www.ueg.br</a> , no link <i>Central de Bolsas</i> )
15/04 e 16/04	Período para inscrição da Bolsa Pró-Licenciatura	Via internet, no sítio eletrônico da UEG ( <a href="http://www.ueg.br">www.ueg.br</a> , no link <i>Central de Bolsas</i> )
17/04 – 19/04/2013	Período de seleção dos candidatos pelo Comitê Local de Acompanhamento de Bolsas	Nas Unidades Universitárias da UEG
22/04/2013	Divulgação do resultado preliminar	Via internet, no sítio eletrônico da UEG ( <a href="http://www.ueg.br">www.ueg.br</a> , no link <i>Central de Bolsas</i> )
25/04/2013	Encaminhamento do resultado pelo Comitê Local à Coordenadoria Central de Bolsas	
26/04/2013	Publicação oficial dos resultados	Via internet, no sítio <a href="http://www.ueg.br">www.ueg.br</a> e sítios das respectivas Unidades Universitárias participantes do processo

”

- Leia-se:



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS**  
**Coordenadoria Central de Bolsas**

**“ 3 - DO CRONOGRAMA**

<b>CRONOGRAMA</b>		
<b>Data</b>	<b>Atividade</b>	<b>Local</b>
05/04 – 12/04/2013	Publicação do Edital do Processo de Bolsa Pró-Licenciatura	Via internet, no sítio eletrônico da UEG ( <a href="http://www.ueg.br">www.ueg.br</a> , no link <i>Central de Bolsas</i> )
15/04 e 16/04	Período para inscrição da Bolsa Pró-Licenciatura	Via internet, no sítio eletrônico da UEG ( <a href="http://www.ueg.br">www.ueg.br</a> , no link <i>Central de Bolsas</i> )
17/04 – 19/04/2013	Período de seleção dos candidatos pelo Comitê Local de Acompanhamento de Bolsas	Nas Unidades Universitárias da UEG
<u>25/04/2013</u>	Divulgação do resultado preliminar	Via internet, no sítio eletrônico da UEG ( <a href="http://www.ueg.br">www.ueg.br</a> , no link <i>Central de Bolsas</i> )
<u>30/04/2013</u>	Encaminhamento do resultado pelo Comitê Local à Coordenadoria Central de Bolsas	
<u>02/05/2013</u>	Publicação oficial dos resultados	Via internet, no sítio <a href="http://www.ueg.br">www.ueg.br</a> e sítios das respectivas Unidades Universitárias participantes do processo

”

Publique-se.

Anápolis, 22 de abril de 2013.

**Coordenadoria Central de Bolsas**